
 

 
 

AMENDMENT NO. 2 

 

TO:  ALL VENDORS 

 

FROM: Lana Widener 

 

SUBJECT: USC-RFP-2931-LW 

  Zone Outdoor Seating 

 

DATE: March 30, 2016 
  

 
This Amendment No. 2 modifies the Request for Proposals only in the manner and to the extent as 

stated herein. 
 

ITEM ONE: VENDOR QUESTIONS 

  Question:  Are you going to accept a cast iron product? 

Answer:   Yes, cast iron and/or steel seat standards/frames will be accepted 

 

Question Are you providing us with a seat plan to review as we prepare our 

proposal? 

Answer: Seating information provided in Amendment 1 

 

Question: Will there be a CAD drawing of area available later to assist us in 

doing our drawings to support this project? 

Answer: USC will provide if available 

   
 

BIDDER SHALL ACKNOWLEDGE RECEIPT OF AMENDMENT NO. 2 IN THE SPACE 

PROVIDED BELOW AND RETURN IT WITH THEIR BID RESPONSE.  FAILURE TO DO SO 

MAY SUBJECT BID TO REJECTION. 

 

_____________________________    ______________________________ 

Authorized Signature      Firm 

 

 

_____________________________ 

Date  


